4.

. 11 doit partir sous

Test de compreéhension orale 10 —ié¢me classe
Total : 20 points

Choisissez la suite correcte de Ia phrase (4 points) :
Alain prend le train pour
a) Paris b) Vernon ¢) Lyon
On lui a donné

a) un peu d’argent et son billet

b) beaucoup d’argent et son billet

¢) un peu de nourriture et une grande valise

a) un faux nom b) son vrai nom
tache de placer sa valise dans un coin.
a) un gros monsieur b) une maigre dame ¢) un Allemand

. Est-ce vrai ou faux ? Si ¢’est faux, corrigez ! (8 points) :

Alain est né le 12 janvier 1929 a Vernon.

Comme tous les trains, son train est vide.

. C’est possible de trouver une place assise.

L’arrivée a Lyon n’est pas dangereuse.

III. Répondez aux questions (8 points) :

1.

2.

By

4.

Ou Alain doit-1l aller ?

Comment est sa valise ?

Qu’est-ce qu’on peut voir si on ouvre la valise ?

A quelle rencontre Alain va-t-il ?




